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На сучасному етапі розвитку економіки України, коли підприємства 

отримали право самостійного встановлення правил відносин із суб’єктами 

ринку, питання забезпечення фінансово-економічної безпеки все частіше 

стають перед керівниками підприємств різних форм власності. При розгляді 

фінансово-економічної безпеки будь-якої економічної системи будь-якого рівня 

необхідно виходити з її здатності протистояти небезпекам та загрозам для 

досягнення поставлених цілей. А це неможливо без формування відповідної 

системи фінансово-економічної безпеки.  

Дослідження наукових результатів багатьох вчених показують, що 

поняття фінансово-економічної безпеки немає однозначного тлумачення. У 

більшості наукових досліджень фінансова та економічна безпека підприємства 

розмежовуються. 

На думку Іващенко О. О., Четвєрікова П. М., фінансово-економічна 

безпека – це результат комплексу складових, орієнтованих на усунення 

фінансово-економічних загроз функціонування та розвитку підприємства і 

забезпечення його фінансової стійкості й незалежності, високої 

конкурентоспроможності технологічного потенціалу, оптимальності та 

ефективності організаційної структури, правового захисту діяльності, захисту 

інформаційного середовища, комерційної таємниці, безпеки персоналу, 

капіталу, майна та комерційних інтересів [1]. 

Мойсеєнко І.П., Марченко О.М. пропонують трактувати фінансово-

економічну безпеку підприємства як такий фінансово-економічний стан 

підприємства, який забезпечує захищеність його фінансово-економічних 

інтересів від внутрішніх і зовнішніх загроз та створює необхідні фінансово-

економічні передумови для стійкого розвитку в поточному та довгостроковому 

періодах [2, с. 15]. 

Кириченко О. А. трактує фінансово-економічну безпеку як стан найбільш 

ефективного використання корпоративних ресурсів підприємства, виражений у 

найкращих значеннях фінансових показників прибутковості і рентабельності 

бізнесу, якості управління, використання основних і оборотних засобів 

підприємства, структури його капіталу, норми дивідендних виплат по цінних 

паперах підприємства, а також курсової вартості його цінних паперів [3, с.23]. 

Отже, на сьогодні не існує конкретного визначення фінансово-

економічної безпеки, про те є єдиний підхід, що така сформована система 

повинна забезпечувати захист підприємства від всіх фінансово-економічних 

небезпек.  



Матеріали III Всеукраїнської науково–практичної конференції «Трансформація фінансової системи України: тенденції та 

перспективи розвитку», 27–28 листопада 2019 р. 
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

109 

 

Метою даного дослідження є обґрунтування термінології та формування 

системи забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємств. 

Система фінансово-економічної безпеки підприємства формується з 

метою своєчасного виявлення та запобігання всіх можливих загроз для 

забезпечення фінансової стійкості та економічного розвитку підприємства [1].  

Головною метою забезпечення фінансово-економічної безпеки 

підприємства можна вважати досягнення максимальної стабільності його 

функціонування та створення умов для подальшого фінансово-економічного 

розвитку шляхом попередження внутрішніх і зовнішніх загроз. 

Формування системи забезпечення фінансово-економічної безпеки 

підприємства доцільно здійснювати з урахуванням властивостей, які повинні 

бути притаманні даній системі. Урахування цих властивостей спрямоване на 

комплексне забезпечення стабільності підприємства, ефективну побудову 

стратегії забезпечення її безпеки [4, с. 181]. 

Управління фінансово-економічною безпекою підприємства спрямоване 

на виконання таких завдань: встановлення системи фінансових інтересів 

підприємства, які потребують захисту в процесі функціонування підприємства, 

зокрема пошук ефективних методів максимізації ринкової вартості 

підприємства; ідентифікація та прогнозування внутрішніх і зовнішніх загроз 

реалізації фінансових інтересів підприємства; забезпечення ефективної 

нейтралізації загроз фінансовій безпеці підприємства [5]. 

Таким чином, фінансова діяльність підприємства у всіх її формах 

пов’язана з численними ризиками, ступінь впливу яких на результати цієї 

діяльності істотно зростає в сучасних умовах господарювання. Для 

забезпечення фінансової стійкості та економічного розвитку підприємство 

повинне створити таку фінансово-економічну систему, яка зможе захищати 

його від найбільш небезпечних ризиків. Система захисту підприємства від усіх 

фінансових небезпек може бути покладена на спеціальну службу безпеки, що 

включає напрямок забезпечення фінансово-економічної безпеки. 
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